
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.04.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Dirk Gernhardt (Fraktion DIE LINKE) zur 

Umsetzung eines Kombitickets für kulturelle und sportliche 
Veranstaltungen 

  
 
 
In der Stadtratssitzung vom 25.10.2017 hat die Verwaltung dem Stadtrat die 
Verfahrensweise für die Einführung eines Kombitickets für kulturelle und sportliche 
Veranstaltungen in der Stadt Halle (Saale) zur Kenntnis gegeben (VI/2017/03351).  
 
Ich frage die Verwaltung: 
 

1.) Wie weit ist der Umsetzungsstand bei der HAVAG? 

 

2.) Mit welchen kulturellen und Sporteinrichtungen wurde dazu Kontakt 

aufgenommen? Welches Interesse gibt es seitens der Einrichtungen? 

 

3.) Wie ist der Stand der Kalkulation für die einzelnen Einrichtungen? 

 
 
gez. Dirk Gernhardt 
Stadtrat  
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/03961 
Datum:   04.04.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Gernhardt, Dirk 
Plandatum:     
   



   

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        13. April 2018 
Geschäftsbereich I 
Finanzen und Personal 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.04.2018 
Anfrage des Stadtrates Dirk Gernhardt (Fraktion DIE LINKE) zur Umsetzung eines 
Kombiticket für kulturelle und sportliche Veranstaltungen 
Vorlagen-Nr.: VI/2018/03961  
TOP: 10.7 
 
In der Stadtratssitzung vom 25.10.2017 hat die Verwaltung dem Stadtrat die 
Verfahrensweise für die Einführung eines Kombitickets für kulturelle und sportliche 
Veranstaltungen in der Stadt Halle (Saale) zur Kenntnis gegeben (VI/2017/03351).  
 
Ich frage die Verwaltung: 
 

1.) Wie weit ist der Umsetzungsstand bei der HAVAG? 

 

2.) Mit welchen kulturellen und Sporteinrichtungen wurde dazu Kontakt 

aufgenommen? Welches Interesse gibt es seitens der Einrichtungen? 

 

3.) Wie ist der Stand der Kalkulation für die einzelnen Einrichtungen? 

 
Antwort der Verwaltung 
 
1. – 3. Hinsichtlich des aktuellen Sachstandes zur Einführung eines Kombitickets für Sport- 
und Kulturveranstaltungen verweist die Stadtverwaltung auf die beigefügte Präsentation der 
Halleschen Verkehrs AG mit aktuellem Sachstand. 
 
 
 
Egbert Geier 
Beigeordneter 
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